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Téma bakalarské prace: Moznosti automatické identifikace v logitickém retézci firmy.

o ) Stupeai hodnoceni podle ECTS

Kritéria hodnoceni:
A B C D E F

1 | Naroénost tématu prace X
2| SpIneni cili prace X
3 | Teoreticka &ast prace
4 | Prakticka ¢&ast prace
5 | Formalni Uprava prace X

Hodnoceni v jednotlivych kritériich ozéte znakenX) v prislusné Grovni.

Celkové slovni hodnoceni bakedké prace:

PredloZzena bakatéaka prace Barbory Frnkové je zpracovana na dolmeetteké drovni a
prokazuje zakladni schopnost autorky aplikovatarigkinformace do praxe. Zvolené téma je
pro podnik aktualni a z pohledu konkurenceschoppostpodnik patebné.

Bakald&ska prace se zabyva problematikou automatické ifdete a carovych kod.
Vzhledem k rozsahu prace jsou stitipopsany jen ¢které z metod. Praktick&st se ¥nuje
zavedeni a aplikaciarového kédu ve firghHtech cz s.r.o., je provedena analyzaastjSich
chyb a navrhnuto mozn#esSeni.

Formalni Uprava prace a gramaticka spravnost geac@ dobré Urovni. Jeji UrokesniZzuje
nevhodné rozlozeni textu nagkterych stranach, vyskyti@dlozek na koncichradki,
nestrankovani seznamu obrazktabulek.

Autorka naplnila cil prace. Bakdtka prace splnila pozadavky kladené na jeji zpratiov
proto ji doporguji k obhajolg.
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Otazky k obhajob bakaldské prace:
1. Jaky je ekonomickyifinos navrhovanyctkeSeni pro podnik?
2. Je podnik sezndmen s formulovanymi navrhy a uvazjggich zavedeni?

Piloha k protokolu 0 SZK

Klasifikace oponenta bakatké prace: B — velmi dob

V Uherském Hradisti dne 25.5. 2012

podpis oponenta bakeié prace

A -vyborre | B — velmi dolse

C - dobe

D - uspokoji¢

E - dostatene

F - nedostatag
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